

「救え！世界の食料危機」 第1刷正誤表

位置	誤	正
88頁後ろから1行	一九九二年には約四〇〇〇万トンあった収量が、一九九八年には半分の約二〇〇〇万トンにまで落ち込んでいた。	一九九二年には約二万四〇〇〇トンあった収量が、一九九八年には半分の約一万二〇〇〇トンにまで落ち込んでいた。